

Código de conduta Data Privacy Global Conference

FINALIDADE

A Data Privacy Brasil está comprometida com uma Data Privacy Global Conference ("Conferência") em que todas as pessoas possam participar de forma inclusiva, respeitosa e saudável, em um espaço livre de discriminações (sejam elas baseadas em raça, gênero, orientação sexual, condição socioeconômica, etc) e que promova o respeito e a diversidade, desde a concepção do evento até a sua realização.

ABRANGÊNCIA E PRINCÍPIOS

Esse Código se aplica a todas as pessoas envolvidas na Conferência, incluindo participantes credenciados (presencial e virtual), palestrantes, patrocinadores e quaisquer pessoas envolvidas na realização do evento em qualquer capacidade. Ao comparecer ao evento ou a ele se associar de qualquer maneira, os participantes se comprometem a respeitar este Código.

O Código é guiado pelo compromisso da Data Privacy Brasil com os direitos humanos e com o combate a qualquer intolerância e discriminação, seja por idade, identidade de gênero, orientação sexual, raça, cor, deficiência, religião, estado civil, condição social, nacionalidade ou qualquer outro marcador social.

ESCOPO

Todos os participantes da Conferência devem:

- Tratar os demais participantes com respeito e dignidade. Qualquer forma de assédio ou
 ofensa relacionada às características acima listadas é estritamente proibida. Espera-se
 que todos os participantes da Conferência também respeitem expressões culturais e
 políticas, opiniões e reflexões diferentes das suas próprias. A Data Privacy Brasil
 compromete-se a aplicar este Código de forma justa e não discriminatória, conforme
 descrito abaixo.
- Seguir todas as regras da Conferência e sobre uso do espaço físico do evento, inclusive para finalidades sanitárias e de segurança;

 Cooperar com pedidos e orientações por parte da equipe da Data Privacy Brasil e staff da Conferência para a melhor realização do evento.

CANAL DE DENÚNCIA

Se você presenciar ou for vítima de qualquer conduta vedada por este Código, poderá comunicar o ocorrido à Data Privacy Brasil, organizadora do evento. Você pode reportar o caso para qualquer pessoa identificada com a camiseta da Conferência, ou que saiba ser parte do time da Data Privacy Brasil, ou ainda mandar um e-mail para: atendamento@dataprivacy.com.br

Se você não tem certeza se um incidente é uma violação do Código de Conduta, nós encorajamos a mesmo assim comunicá-lo. Além de poder avaliar a situação, a equipe está interessada em saber de tudo que possa tornar o evento mais seguro, inclusive em próximas edições.

O que posso esperar ao relatar um problema?

Todos os relatos serão ouvidos, lidos e revistos pela equipe da DPBR. Se o problema for relatado por e-mail, uma resposta inicial para confirmar o recebimento será enviada o quanto antes. Se a questão, queixa ou preocupação envolver uma pessoa da equipe da DPBR, essa pessoa será removida do processo e não terá acesso a nenhum tipo de documentação sobre o caso.

Com base na natureza da questão específica, a equipe da DPGC proporá um caminho de ação e buscará chegar a uma resposta adequada. É claro que a resposta depende da situação, mas consideramos que ela deve ao menos:

- Garantir a dignidade e a segurança de todas as pessoas participantes da DPGC;
- Respeitar a autonomia, experiência e julgamento daquelas pessoas que decidem relatar um problema;
- Fornecer uma resolução que seja significativa e justa;

CONFIDENCIALIDADE

As informações compartilhadas serão mantidas em sigilo e não serão mantidas após o fechamento da DPGC do ano em questão.

Em alguns casos, as informações precisarão ser compartilhadas para fins de implementação de uma resposta concreta, para garantir a segurança de outras pessoas participantes, ou caso exista a obrigação legal de denunciar. Em todos os casos, a Data Privacy Brasil priorizará a transparência e abertura na comunicação com todas as pessoas.

Nossas políticas de privacidade e proteção de dados podem ser acessada aqui:

- https://dataprivacy.com.br/politica-de-privacidade_/
- https://www.dataprivacybr.org/privacidade/

ATRIBUIÇÃO E CRÉDITOS

Este Código de Conduta foi inspirado e modificado a partir do Código de Conduta de outras organizações e eventos, como CryptoRave, Citizen Lab, Consumer International, além das próprias experiências da Data Privacy Brasil.